Февраль **2024**г.

№ 2 (22)

Газета издается с января 2022 г.



BECTA



Газета для школьников

Получение Гранта, будет не последняя наша победа, впереди нас ждёт ещё много взлетов, а наши успехи, будут радовать и окрылять. Только вперёд, только к победам!

Театр "Казачество: лента времени"





В рамках выполнения календарного плана проекта «Театр «Казачество: лента времени»» МБОУСОШ № 17, получивший поддержку «Президентского фонда культурных инициатив», в кабинетах школы еженедельно проводятся репетиции.

Театр в школе живет, несмотря на высокую занятость педагогов и детей.

В январе и феврале 2024 года юные актеры вместе с педагогами активно готовятся к выступлениям в школе и в сельском Дома культуры.

Среди учащихся 1-4 классов репетиции спектаклей проходят под руководством Семко Лидии Викторовны, а среди 5-8 классов - Теплинской Анастасии Петровны.

Репетиция — это кропотливая, всесторонняя и длительная подготовка к публичному выступлению. Во время репетиции ребята учатся управлять силой голоса, тембром речи, соответствующим персонажу, и четкой дикции.

Сейчас юные артисты готовятся к выступлению на районном семинаре со спектаклем по мотивам кубанских казачьих сказок, где ребята через призму творчества знакомят других учащихся с фольклором родного края.

Дети заинтересованы и эмоциональны на репетициях, им нравится входить в образ персонажей.

Школьный Театр всегда открыт для новых участников и готов принять в свои ряды новых будущих звезд!

Школьные будни



В начале последней недели февраля прошло большое общешкольное мероприятие конкурс чтецов «Патриот», кубанских поэтов, посвященный «Казакам и нашей Родине». В конкурсе принимали участие обучающиеся 1-7 классов.

Мероприятие проводилось в целях содействия гражданско-патриотическому и духовно-

нравственному воспитанию молодого поколения.



Ha данном мероприятии прошел дебют наших кружковцев «Казачество: лента времени». Были показаны театрализованы песни «Вечный огонь» 7 «А»



классом (руководитель Быба Л.Н.), «Во саду дерево цветет»

учащимися 2-х классов (руководители: Еремченко М.С., Рудова О.И.), «Дочка казака» 3 «Б» классом (руководитель Семко Л.В.). Казачатам выпала непростая задача, своим искусством, пробудить чувство гордости за свою Родину и проникнуть в сердца слушателей, ведь кубанские песни с их глубоким содержанием и могучим воздействием на духовный мир очень важны для всестороннего развития человека.

Фото Н.С.Рыбалко, О.И.Рудовой

Всероссийская акция "Открывая книгу с Первыми", приуроченная к Дню книгодарения, прошла в нашей школе.

Международный день книгодарения отмечается ежегодно 14 февраля. Праздник призван подчеркнуть значимость развития культуры чтения.

В рамках акции в нашей школе была проведена литературная викторина.





18 февраля, ученики 5 «А» класса посетили Храм Рождества Пресвятой Богородицы и воскресную школу. Отец Владимир рассказал об устройстве храма, его истории и внутреннем убранстве. Вместе с учениками воскресной школы поприсутствовали на уроке музыки и иконописи. После услышали колокольный звон в исполнении Отца Андрея. С огромной радостью ученики попробовали самостоятельно бить в колокола, услышав мелодичные звучания. По завершению, ребята

получили вкусные угощения, задавали множество вопросов и обещали вновь прийти в храм.

По страницам истории

Сталинградская битва стала крупнейшим сражением в мировой истории. Она продолжалась более полугода, с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года. В ней приняло участие свыше 2 миллионов солдат. Красной армии пришлось воевать не только с немцами, но и с румынами, итальянцами, хорватами и венграми.



Сталинградская битва — одно из крупнейших стратегических сражений во время Великой Отечественной войны (ВОВ), продолжавшееся с 17 июля 1942 г. по 2 февраля 1943 г. на протяжении 200 дней и ночей и включала оборонительную (17 июля — 18 ноября 1942 г.) и наступательную (19 ноября 1942 г. — 2 февраля 1943 г.) операции. Победа в Сталинградской битве стала переломом в ходе ВОВ. Советский Союз после этой победы начал освобождение своей территории от немецких захватчиков. Германия после поражения на Волге потеряла стратегическую инициативу.

На отдельных этапах в Сталинградской битве с обеих сторон принимало участие больше 2 млн. человек, около 30 000 орудий, более 2 000 самолетов и такое же количество танков.

Предыстория

После провала плана «Барбаросса» и поражения под Москвой немцы вели подготовку к новому наступлению на Восточном фронте. 5 апреля фюрер издал директиву, в которой была прописана цель летней кампании 1942 г. Это захват нефтеносных районов Кавказа и выход к Волге в районе Сталинграда. 28 июня — фашисты перешли в решительное наступление, взяв Донбасс, Ростов, Воронеж...

Сталинград — это был крупный узел коммуникаций, связывающий центральные районы страны с Кавказом и Средней Азией.

А Волга – важная транспортная артерия по доставке кавказской нефти. Взятие Сталинграда могло иметь

для Советского Союза катастрофические последствия. На этом направлении активно действовала 6-я армия под командованием фельдмаршала Ф. Паулюса. Этапы Сталинградской битвы

По характеру боевых действий Сталинградская битва делится на два этапа:

І этап: 17 июля — 18 ноября 1942 г. — оборонительный: бои на подступах к городу и в самом городе (62-я армия — Чуйков; 64-я армия — Шумилов). Стратегическая оборонительная операция продолжалась 125 суток. Ширина фронта 250—520 км. Глубина отхода советских войск — 150 км.



II этап: 19 ноября 1942 г. − 2 февраля 1943 г. − контрнаступление советских войск силами Юго-Западного (Николай Федорович Ватутин), Донского (Константин Константинович Рокоссовский), Сталинградского (Андрей Иванович Еременко) фронтов. Продолжительность операции — 76 суток, на фронте протяженностью до 850 км. Глубина продвижения советских войск 150—200 км.

Самое главное о Сталинградской битве, что следует знать, это ее внешнеполитические и стратегические результаты. От вторжения в СССР отказались Япония и Турция. Результатом сражения стал коренной перелом в ходе ВОВ.

День Защитника Отечества

2 февраля- День разгрома советскими войсками немецкофашистских войск в Сталинградской битве.

Сталинградская битва являлась крупнейшей битвой Великой Отечественной войны. Её называют переломным этапом, которая оказала серьезное влияние на дальнейший исход Второй мировой войны. Бои за этот город шли 200 дней и ночей. Борьба шла за каждую улицу, каждый завод, каждый дом, подвал. Сталинград практически сравняли с землёй.



В нашей школе для учащихся был организован просмотр документальных и художественных фильмов, такие как "Сталинград", "Они сражались за Родину".



5 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

Это важная, памятная дата для всех нас. Выполняя интернациональный долг, наши ребята достойно несли свою службу. Все они заслуживают того, чтобы о них и их подвигах помнили. В нашей школе прошли уроки мужества в память об этой дате.

В предверии праздника Дня Защитника Отечества в нашей школе прошли уроки-мужества, а также был организован показ фильма"Возрождение. Хроники студотрядов" о возрождении мемориала "Саур-Могила".



В рамках месячника оборонно-массовой и военнопатриотической работы в нашей школе 20 февраля прошло спортивное мероприятие «А ну-ка, мальчики», посвященное дню Защитника Отечества.

Ребята показали свои быстроту, ловкость и смелость, силу и выносливость.

Поздравляем с наступающим праздником всех мальчиков, пап, дедов и всех мужчин.

Желаем крепкого здоровья и успехов во всех делах!



Малышева Дарья уч-ся 8 «Б» класса

Учредитель: Коллектив МБОУ СОШ № 17 и детское объединение «Пресс-служба» Ст. Отрадной Отрадненского района Выпуск подготовили: советник по воспитанию Дмитриева А.А. Ред. Коллегия: Москвичева А.,

Бабаев А., Гандилян А., при содействии Теплинской А.П., Семко Л.В.. Компьютерная верстка: Морозова Д., Швецов А., Солтагираев Т., Дубасов С.